
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

A avut loc slujba de înmormântare și înhumarea
Preafericitului Părinte Arhiepiscop Anastasie al Albaniei

 Serviciul de Comunicare al DREB, 30.01.2025.La 30 ianuarie 2025, în Catedrala Învierii din Tirana
a avut loc slujba de înmormântare și înhumarea Preafericitului Arhiepiscop Anastasie al Tiranei și al
Întregii Albanii, care a trecut la Domnul pe 25 ianuarie. 

   

 Sfânta liturghie a fost săvârșită de către locțiitorul scaunului arhiepiscopal al Bisericii Ortodoxe
Albaneze, Mitropolitul Ioan de Korçë, împreună cu ierarhii acestei Biserici, Mitropolitul Dimitrie de
Gjirokastër și Mitropolitul Natanail de Amantia. 

   



 În altarul catedralei s-au rugat Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului
pentru Relații Externe al Patriarhiei Moscovei, preotul Alexandr Erșov, asistentul președintelui DREB,
precum și reprezentanți ai Bisericilor Ortodoxe Locale veniți pentru a-și lua rămas bun de la răposatul
Întâistătător. 

   

 Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a transmis Mitropolitului Ioan de Korçë condoleanțele
Preafericitului Patriarh Chiril al Moscovei și al Întregii Rusii. 

   

 După Sfânta Liturghie, în prezența unui mare număr de credincioși, a avut loc slujba de înmormântare
a Preafericitului Arhiepiscop Anastasie. 

   

 Cântările liturgice în limbile albaneză și greacă au fost interpretate de corul Catedralei Învierii. 

   

 După slujba de înmormântare, sicriul cu trupul neînsuflețit al Întâistătătorului a fost purtat spre criptă,
unde s-a desfășurat înhumarea. 

   

 La evenimentele funerare au participat Patriarhii Bartolomeu al Constantinopolului, Teodor al
Alexandriei, Teofil al Ierusalimului și Daniil al Bulgariei, precum și Arhiepiscopii Gheorghe al Ciprului și
Ieronim al Atenei. De asemenea, au fost prezente delegații ale Bisericilor Ortodoxe din Antiohia,
Georgia, Serbia, România, Polonia, Cehia și Slovacia, precum și ale Bisericii Ortodoxe Macedonene –
Arhiepiscopia de Ohrida. 

   

 În catedrală s-au aflat, de asemenea, Prim-ministrul Albaniei, Edi Rama, Prim-ministrul Greciei,
Kyriakos Mitsotakis, Ambasadorul Extraordinar și Plenipotențiar al Federației Ruse în Republica
Albania, A.A. Zaițev, reprezentanți ai Bisericii Romano-Catolice și ai altor confesiuni creștine, ai



Consiliului Mondial al Bisericilor, ai comunităților religioase din Albania, diplomați, personalități culturale
și publice de seamă. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92832/
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